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$ wget https://wwwnucl.ph.tsukuba.ac.jp/ hinohara/compphys2-20/report/report2.tgz
$ tar zxvf report2.tgz

$ cd report2/

$ 1s

datal.dat data2.dat data3.dat data4d.dat

T — & 7 7 4 )L datal.dat, data2.dat, data3.dat, datad.dat IZIFNEFEIZANFNF T, 400 @D 2 DETD
Y1,Y2, Y3, ya DMEIFHAIEL L N TWE T, datal.dat D BEOFITIX

>k 3K 3K 5k 5k ok ok 5k 5k >k >k %k >k %k %k >k >k >k >k >k 5k %k %k >k %k >k >k % %

X = 2.79436
yl = 0.12178 y2 = 0.38009
y3 = 0.28628 y4 = 0.13216

K 3K 3K 3K 3K 3K 5k 5k 5k 5k 5k 5k 5k 5k %k X 3K 3k 3K 5k 5k 5k 5k %k %k >k >k % Xk

YioTEDH, Iz =2.79436 TD y1,y2,y3,ys DETT,

INH4DDT7 7 ANDTRTD xz OEZME > T y1(x), y2(x), y3(z), ya(z) & x DFEE L LT gnuplot %
FAWT—KD 77 72T a0V, 797 TIERTT ey bEFIHTT ey b (with lines) L. 7
Y1, Y2, Y3, Ya DVHIHICTE 2 XS WTAIZERIT 5, BEEZEZ 2R ETREZ L TIEEI WV, £72 y1,Y2,Y3,¥1 D
BIBUED 302 5 NiFZ b FEOTL I W,
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S,
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e datal-4.dat i¥ gnuplot THARD BBIZHR > TOWARVDTE IEDTFF A ML - YA AL 27k« %
4754 0 EHAEGDET gnuplot THIPDITE LZEICEL £3, gnuplot THiAATL 72912
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$ cat a.txt
10 100
20 200



30 300

40 400

$ cat b.txt
11 101

21 201

31 301

41 401

$ paste a.txt b.txt
10 100 11 101
20 200 21 201
30 300 31 301
40 400 41 401

DEIRX2DDT 7 ANDETILWTHERESNE T, 3OULDT7 7 A V2T 2 Z & AMEET T,
(paste a.txt b.txt c.txt D X 51T 3)

gnuplot TORIDIED 7. FHZT =X D7 vy MIE 4 MEHEBEERD 48-49 R—JWZH D 5,
gnuplot T with lines £ 22 7 7 A MIZHFWTH B IEFICT — X EAPRTHIEINE T, ZDLDIEEF
DNTNTDGERITFOT —XOIEHFZ M IEZ TEBLENDH D 7,
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